

## 《谁有熊猫血,快来帮帮忙》后续

## 10人献爱心,小海峰半年不愁血

经快报报道后,患白血病,且急需“熊猫血”的12岁小海峰,成了众人牵挂的对象,目前有10位读者主动表示可以献血。

## 十位读者急献“熊猫血”

“我可以给小海峰献血!”在电力公司上班的王洪波先生,第一个接通了快报热线。王先生介绍,他是在6年前献血时,偶然得知自己是RH阴性-A型血。由于这种血型十分稀有,病人一旦遇到危险时,往往“一血难求”。这么多年来,王洪波一直有所准备,“只要有人需要,我就上!”

市民江小姐是怀孕建“大卡”时,知道自己是RH阴性-A型血的,如今宝宝19个月大,已经断乳了,她也可以放心献血。

除了拨打快报热线,还有很多人登录都市圈网(www.dsqq.cn),为救小海峰献计献策。一位网友介绍,徐州血站有二三十名熊猫血志愿者,建议我们向徐州血站求救。还有一位叫“xuxi-ake”的网友毛遂自荐,他就是“熊猫血”,表示愿意贡献出来。

截至发稿时,一共有10位热心读者主动表示,愿为小海峰献血。小海峰一周需输一次血,记者已将这10位热心读者联系方式,给了“南京稀有血型群”版主,版主将给大家排献血时间表。如果一人献400毫升血,10位读者就能解决小海峰半年内的用量了。



患白血病的小海峰

## 每一个会员都是“亲人”

相对普通血型者而言,稀有血型者是“不幸的”。不过,幸运的是,很多人意识到了“团结的力量”。“南京稀有血型群”版主雪儿介绍,快报报道以来,又有一批稀有血型者加入了这个群。“有人要用血,招呼一声就行!”不少网友表达了同样的心声,“我在南京随时待命。”

这与“老会员”行事风格倒是“一脉相承”。半年前,一位叫“平凡”的网友待产,有2位稀有血型网友给她备了400毫升稀有血,另外还有4位网友将联系方式给了她的家人,表示在家随时待命。“反正,每次只要有人需

要血,只要提前打声招呼,大家会很自觉推开应酬,随时准备着。”雪儿说,大家像对待自己的亲人一样,对待这里的每一位会员。“帮助小海峰,也是在救自己!”雪儿说,稀有血型者相对普通血型者有一些“不幸”。大家应该团结起来,今天你帮助了别人,明天别人也会来帮助你。如果您也是稀有血型的请加入他们的群,QQ群号为56152029。

## 小海峰:求大家给爸爸或妈妈一份工作

你捐100元,我捐200元,这两天还有几名热心读者自发去军区总院19病区12床,看望了小海峰,并为他捐款。令人感动的是,前天,樱花小学的星辰和小远两名同学,相约坐公交车,赶到了医院,捐出了250元零花钱。

小海峰的医疗费还有15万元“缺口”,大家捐的每一分钱对孩子而言都是雪中送炭。报道见报后,有人向记者打听捐款方式。为此,我们以孩子父亲的名义,为孩子建了一个爱心基金账号。如果您愿意给孩子奉献一份爱心,请与孩子父亲汪龙俊联系,电话13814538546,账号中国农业银行6228480392274521419。

除了给小海峰输血,我们还能为他做什么?小海峰悄悄拉住了记者,希望记者为他的爸爸或妈妈找一份工作。

小海峰告诉记者,爸爸妈妈为了省钱给他看病,几个月没吃早饭了,中午就肯吃他剩下的饭菜。“再这样下去,我怕我的病还没有看好,我爸爸妈妈也要病倒了。”小海峰的眼里,闪着泪花。

快报记者 钟晓敏/文  
快报记者 施向辉/摄

## 这贼真狂:偷车被抓还打保安

快报讯(通讯员 马忠文 陶陶 记者 李梦雅)本来和朋友要去大学参观的,但是在校门口,郭强(化名)看到一辆崭新的捷安特自行车,便起了偷心。在利益驱使下,他飞快地开锁,而就快成功时,保安发现他并紧追不舍将他抓住,郁闷之余,郭强一拳挥向了保安。

今年5月,郭强和朋友闲逛至南理工大学准备进去参观,这时郭强突然发现离门大概20米的地方有辆捷安特自行车,郭强当下决定偷车。环顾四周后,他立即拿出随身携带的一把起子开始撬锁,这时,保安发现了他并朝他大喊。郭强意识到后,飞快地朝南理工大学里面跑,并顺手将起子扔到河里去。可学校的保安和学生还是把他抓获,并带到大门口的门卫室。就在大伙等警察到来的时候,郭强趁着门卫没注意,马上又往大门外的公路上跑,不过“运气不佳”,他还是很快被保安抓了回去。在门卫室里,郭强越想越生气,在保安让他登记姓名等情况时,郭强一怒之下,和保安大吵起来。情急之余,郭强一拳打向保安,造成轻伤。日前,郭强因涉嫌故意伤害罪被玄武区检察院批捕。

## 这违建车棚真牛:有门还有窗户

最近,延龄巷5号掀起了一股“抢占”公用车棚之风,且越演越烈。公用车棚被“瓜分”完毕之后,还有人见缝插针在小区空地上盖车棚。还有人扬言,他抢不到地方,就把车棚盖在小区门口。再这样下去,小区成了啥样?

刘女士介绍,延龄巷5号住有100多户居民,长期以来大家“循规蹈矩”,从没发生过小区违章搭建之事。

不过今年初,大家开始“霸占”公用车棚抢搭建。昨天,记者看到,公用车棚早已“面目全非”,取而代之的是一个铁皮棚,而且每个铁皮棚都上了锁,只有搭车棚的人才有权打开使用。

刘女士说,前年的一场大雪是导火索。那场暴雪压垮了车棚,致使居民停车难。居民多次向产权单位江苏省演艺集团反映,但两年过去了,一直没有确切答复。在此期间,居民自行车、电动车失窃事件不断上升,于是有人干脆霸占一小块公用车棚,私自搭起了一个封闭式的铁皮车棚。

“今年,我家被偷了两辆自行车。”居民王女士道出了盖违建的无奈。不过,她的“带头”作用带来了一系列连锁反应。公用车棚被“瓜分”后,部分居民干脆在小区围墙边见缝插针盖了一批违建车棚。有记者数了一下,足足21间。有一户居民下了“血本”,盖了个不下20平方米的车棚,还安装了窗户。居民质疑:“这户人家想干嘛,难道要住进去?”

记者联系了五老村街道办事处。相关工作人员答复,他们已联合社区下发了整改通知书,要求大家在规定时间内拆除违建。本月底,如果有人不纠正,城管将根据规定强行拆除。工作人员还奉劝正准备搭建的人不要再浪费时间 and 金钱,因为搭好的违建肯定要被拆除。

快报记者 钟晓敏

## 网友没见着小伙大喊“要杀人”

快报讯(记者 常毅 实习生 季斌)前晚10点,南京110报警中心突然接到一男子报警。男子在电话里情绪激动地喊着,“我要杀人!”民警立刻赶往现场,发现原来是一个安徽小伙来南京见网友不成,心理受到极大刺激,才做出以上荒唐举动。

接到报警之后,民警们很快查到报警男子位于中山北路407号路边的一个公用电话亭内。“我们跟指挥中心说,用电话把他给拖住,这样我们可以赢得时间。”下关特巡警民警官接到通知后,以最快的速度赶到了现场。电话亭内,一名男子浑身都被雨水打湿,表情漠然。“小伙子,为什么事啊?为什么事要杀人啊?”面对民警的提

问,该男子目光呆滞,也不作答。见询问无果,民警官在确认男子并没有携带凶器后,通知辖区民警将其带到派出所。到了挹江门派出所后,男子突然变得紧张起来。“遇到什么事啊?”记者问。“田里盖房子。”“盖房子?那你为什么要说杀人?”“杀猪。”对于记者的提问,该男子语无伦次。后经过民警耐心疏导,男子才渐渐恢复了正常,并向民警吐露了心事。原来他是从安徽安庆来到南京见网友的,但网友没有见他,心理受到强烈刺激才干出了傻事。知道是虚惊一场,民警官也松了一口气,好在民警及时赶到,进行了干预,否则后果还真难以预料。”

(朱先生爆料奖30元)

## 身上被油溅的哥加油站内要“自焚”

快报讯(通讯员 建公 记者 田雪亭)开出租车去加油站加油,不想却被加油工把汽油溅了一身。的哥和加油工因此发生争执,自觉受气的出租车司机竟然躺倒在地,满地打滚,并声称要自焚。

“好啊!你竟敢喷我一身汽油,我也不想活了,一起炸掉算了!”前晚晚上9点多,建邺某加油站的工作人员加油时,不慎将汽油溅到出租车司机李先生的身上,工作人员还没有来得及道歉,李先生就开始责备加油站工作人员。“你怎么干活的,你行不行呀,不行就回家去!我去找你们领导讨说法。”

“好啊!你竟敢喷我一身汽油,我也不想活了,一起炸掉算了!”前晚晚上9点多,建邺某加油站的工作人员加油时,不慎将汽油溅到出租车司机李先生的身上,工作人员还没有来得及道歉,李先生就开始责备加油站工作人员。“你怎么干活的,你行不行呀,不行就回家去!我去找你们领导讨说法。”

## 开车没关门 妻子弹出被撞死

快报讯(通讯员 朱琳 快报记者 李梦雅)仅仅为了下车方便,市民郭江(化名)的正三轮摩托车并没有有关上车门,就是因为他的这份图方便。悲剧发生了,他和一辆农用车相撞后,坐在一旁的妻子被弹了出去,当场撞死。在经历了丧妻之痛后,郭江也因为涉嫌交通肇事罪要接受法律制裁。

郭江今年40岁,是南京人,虽然没有机动车驾驶证,但是平日里,郭江仍旧抱着一丝侥幸开着一辆不符合安全标准的无号牌正三轮摩托车。今年4月9日早上,郭江像往常一样开着摩托车出去办事,而他妻子则坐在旁边。一大早车子并不多,郭江在经过一路口要转弯时,直接逆向行驶。“等我拐过去的

时候,才发现一辆农用车向东转弯,我马上转方向盘,可是已经来不及了。”郭江说。郭江并没有及时避让过去,而农用车正好撞在他的这份图方便。悲剧发生了,他和一辆农用车相撞后,坐在一旁的妻子被弹了出去,当场撞死。在经历了丧妻之痛后,郭江也因为涉嫌交通肇事罪要接受法律制裁。

警方赶到现场后,很快对这起事故作出认定,因郭江无机动车驾驶证驾驶经验不符合安全标准的无号牌正三轮摩托车,逆向行驶,措施不当是造成事故的主要原因,故郭江负主要责任。虽然郭江撞死的是自己的妻子,但还是要负法律责任,日前,郭江以涉嫌交通肇事罪正在雨花台区检察院审查起诉中。

## 南京国美五周年巅峰钜献新街口

## ——25日 迈皋桥红太阳店开业送礼200万

南京国美五周年庆典本周进入收官阶段,最后一批优惠资源将集中投放新街口店和红太阳店。本周末,新街口店十大品类家电商品将全部参与回馈行动,同时位于城北迈皋桥地区的红太阳店也将盛大试营业,7月25日-27日,红太阳献礼200万,开展为期3天的酬宾活动。至此南京国美五周年庆典回馈行动将正式落下帷幕。

据悉,本周末,南京国美追加的一批五周年特惠资源将在新街口店集中释放。这也是五周年庆典最后一次,也是巅

峰力度的一次优惠专场。已有近200多个家电品牌表示将参与新街口店特惠活动,和国美一道为消费者送出最后一到丰富的优惠大餐。

除了新街口店为广大消费者献上最后一场优惠专场,国美电器红太阳店25日(本周六)起,也将开展为期3天的试营业酬宾活动。

在3天试营业酬宾期间,国美红太阳店筹备了价值200万元的开业礼,倾情奉献消费者。凡凭红太阳家居购物凭证前往国美红太阳店购物的消费

者满1000元即送100元好礼。同时,国美联合红太阳家居开展送货一条龙服务,购家电、家装建材,一次性提供送货服务。

为了应对空调旺季,南京国美在五周年收官阶段继续追加一批节能空调资源,这批节能空调不仅享受国家“节能补贴”,国美在此基础上还将送出“三重补贴”,全面满足广大消费者的需求。针对部分品牌,国美推出最快2小时送装安装完毕的承诺,确保第一时间帮助消费者搞定酷暑。

## 华润苏果天元路购物广场的年中“战役”

炎炎夏日,当众多超市进入销售淡季,苏果作为连锁卖场的巨头仍然热度不减。经过精心的策划筹备,备受关注的华润苏果江宁天元路购物广场将于本月26日盛大开幕。

华润苏果天元路购物广场总面积21000平米,共三个楼层。一楼商场部7000余平米,现已有众多知名品牌确认合作,如:阿迪达斯、李宁、彪马、卡帕、锐步、安踏、堡狮龙、森达、木林森、富贵鸟、九牧

王、福麟珠宝等,且全场采用工厂店、折扣店模式。

该店开业期间三重大礼各显神通。第一重:7月26日-7月28日,凡2009年7月1日在本店办理会员卡登记的顾客可直接至服务中心领取刮刮卡一张;一次性购物满68元,即可凭老会员卡及收银小票至服务中心领取刮刮卡一张。两种参与方式只可选择一次。一等奖:价值499元左右的彩电1台;纪念奖:环保袋15000个。第二

重:7月29日-7月30日,凡在华润苏果天元路购物广场一次性购物满88元即可获得环保购物袋一只;满158元即可获得横溪西瓜一只;满198元即可获得雨伞一把;满358元,即送冰杯一只。第三重:7月31日-8月11日,购物满68元加1元可换购价值3元左右的商品一份;购物满98元加3元可换购价值7元左右的商品一份;购物满158元加5元可换购价值10元左右的商品一份。

## 老百姓用得起的GPS

南京本地手机制造商佳通科技最近推出了一款带GPS卫星定位功能的手机——佳通MD988GPS手机,使用了中国导航软件第一品牌的凯立德软件和地图,地图准,更新方便,如果你是新到这个城市的异乡客,去朋友家做客,去联

系业务,陌生的道路是你的噩梦,就算你在这里住了几十年,飞速的城市建设中,环境道路的变化带给你便捷,也带给你找不到路的烦恼,MD988GPS导航手机给你一一消除。用它既可以做日常的通讯工具,也可以把它当作行路的伴侣。

想想吧,给你家里的老人,给你身边不是南京人的同事,给你喜欢冒险四处旅游的伙伴,还有你自己,带去一份细微的关心,佳通MD988手机,地图精确,使用方便,价格不贵,真是平民的GPS手机。联系电话:13814080777 洪小姐13913932840王先生

24小时读者热线  
96060